

Легенда о Пеликане.

Некогда в цветущей долине Нила древнего Египта наступила страшная засуха. Стали погибать животные, растения. Цветущая долина вмиг стала превращаться в пустыню. Умирили от жажды только что вылупившиеся птенцы птицы пеликан.

И тогда, чтобы спасти своих детёнышей, птица пеликан разорвала себе грудь и напоила птенцов своей кровью. С тех пор эта птица стала символом жертвенности и заботы о подрастающем поколении.

Эта птица символизирует жертвенность, милосердие и кротость.

Она также является символом сыновней преданности.



ПЕЛИКАН - ПЕРВЫЙ ДОНОР!

В мае **2005** года в ходе Всемирной ассамблеи здравоохранения, министры здравоохранения мира единодушно постановили ежегодно

14 июня проводить Всемирный день донора крови .

Всемирный день донора крови — особый день, отмечаемый в честь безвозмездных доноров крови.

В мероприятиях Дня принимают участие **192** государства-участника ООН, **181** национальное общество Красного Креста и Красного Полумесяца, **50** добровольных донорских организаций и многочисленные специалисты по переливанию крови из всех стран мира.



Ура, нашим скромным героям!

Спасибо Вам!

